

LAURENT-PERRIER

Tours-sur-Marne, le 15 Mai 2020

Communiqué : Calendrier financier du Groupe Laurent-Perrier

Dans le contexte de l'épidémie COVID-19, le nouveau calendrier financier du Groupe Laurent-Perrier concernant sa clôture au 31 mars 2020, est le suivant :

Publication des résultats annuels 2019-2020 : Vendredi 3 juillet 2020
 Présentation SFAF : Vendredi 3 juillet 2020
 Assemblée Générale : Jeudi 24 septembre 2020

Laurent-Perrier est l'un des rares groupes familiaux de maisons de champagne cotés en Bourse, qui soit dédié exclusivement au champagne et focalisé sur le haut de gamme. Il dispose d'un large portefeuille de produits renommés pour leur qualité, autour des marques Laurent-Perrier, Salon, Delamotte et Champagne de Castellane.

Code ISIN: FR 0006864484 Laurent-Perrier appartient au compartiment B

Bloomberg : LPE FP d'Euronext. Il entre dans la composition des indices EnterNext[©] PEA-PME 150 et

Reuters: LPER.PA Euronext® FAMILY BUSINESS.

Olivier DUMAS
Patrice KIRSCH
Groupe Laurent-Perrier
Groupe Laurent-Perrier
Téléphone: +33 3 26 58 91 22
Téléphone: +33 3 26 58 91 22

Les informations financières du Groupe Laurent-Perrier sont consultables sur le site : www.finance-groupelp.com